

Mgr. Karol Fiľ

[Redacted contact information]

V Košiciach, dňa 23.10.2017

Krajský súd v Košiciach
Štúrova 29
041 51 Košice

Motivačný list

Na základe oznámenia o hromadnom výberovom konaní pre vopred neurčený počet voľných miest sudcov okresných súdov v obvode Krajského súdu v Košiciach, vyhláseného Predsedníčkou Súdnej rady Slovenskej republiky a uverejneného na stránke Ministerstva spravodlivosti SR, som sa svojou žiadosťou o zaradenie do hromadného výberového konania rozhodol uchádzať voľné miesto sudcu okresných súdov v obvode Krajského súdu v Košiciach.

Mám rád výzvy, neustále na sebe pracujem a chcem profesionálne rásť. Vo vypísanom výberovom konaní vidím skvelú príležitosť stať sa súčasťou prostredia, ktoré mi toto všetko umožní, a to vykonávaním najdôležitejšieho, najkrajšieho a najváženejšieho povolania v rámci právnickej profesie.

Po absolvovaní štúdia na právnickej fakulte som krátku dobu pôsobil na Colnom úrade v Košiciach. Následne som sa zamestnal na pozícii advokátsky koncipient v advokátskej kancelárii JUDr. Törökovej, ktorá sa vo svojej činnosti zameriava hlavne na oblasť obchodného práva. Potom som bol približne dva a pol roka zamestnaný v spoločnosti Slovenská plavba a prístavy a.s. V tejto spoločnosti, ktorá zamestnávala v tom čase približne 680 ľudí, som niečo vyše roka, ako jediný právnik, spoločnosti zabezpečoval celú jej právnu agendu. V novembri som sa opäť zamestnal na pozícii advokátsky koncipient tentokrát v advokátskej kancelárii JUDr. Eduarda Moravského. Dňa 12.04.2011 som zložil advokátsku skúšku. Odo dňa 15.04.2012 som zapísaný do zoznamu advokátov a od tohto dňa ako advokát pôsobím nepretržite až doteraz. Počas mojej právnej praxe som prešiel viacerými pracovnými pozíciami, čo mi pomohlo získať väčší rozhľad, získal som bohaté skúsenosti, riešil som zaujímavé právne problémy a rôzne životné situácie.

Obdivujem prácu sudcov. Zároveň vo mne budí veľký rešpekt a úctu. Uvedomujem si jej mimoriadnu náročnosť a jej nenahraditeľnú úlohu v spoločnosti. Som pripravený čeliť tejto výzve. Verím, že spĺňam odborné a morálne predpoklady na výkon funkcie sudcu a že skúsenosti získané v mojej doterajšej právnej praxi, moje osobnostné a ľudské kvality ma posúvajú do role vhodného kandidáta na pozíciu sudcu.

S úctou,

Mgr. Karol Fiľ